
問１　あなたの年齢について教えてください。

問２　あなたのお住まいの地域を教えてください。

問３　あなたは以下の黒部市都市公園を利用したことがありますか。

「黒部市都市公園」に関するアンケート調査集計結果
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問４　どのくらいの頻度で利用していますか。

問５　１回の利用でどのくらい滞在することが多いですか。

問６　どのような目的で利用しましたか。（複数回答可）

問７　各都市公園の「魅力」は何だと思われますか。（複数回答可）

問８　各都市公園にあったらいいなと思う「魅力」は何ですか。（複数回答可）
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問９　各都市公園にあったらいいなと思う「施設」は何ですか。（３つまで）※結果は上位５つまで掲載
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利用目的（問６） 公園の魅力（問７） あったらいいなと思う魅力（問８）
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問10　各都市公園にあったらいいなと思う「機能」は何ですか。（３つまで）※結果は上位５つまで掲載
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（省略）

問1１　各都市公園で民間事業者のノウハウを取り入れて魅力向上を行うことについて、ご意見やご要望をお聞かせください。

問1２　各都市公園を利用するなかで、不便な点や改善点などありますか。ご自由にお答えください。
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